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3. PeweHue ypasHeHull ¢ UCMoNb308aHUeM 3aMeHbl NepemeHHo.

BeedeHue scriomozameribHoOU nepemMerHol 8 pade Ciiyyaes npusodum K ynpoeHUK ypasHeHUs. Yalle 6ce20 6 Ka4ecmee HO8OU nepeMeHHou LUCNoNb3ym exo0aLWull 6 ypasHeHue paduxan. pu
3MOM ypasHeHUe CMaHo8UMCs payuoHansHeIM OMHOCUMENbHO HOB0U MepemMeHHoU.

Mpumep1.

222 +3x+f22% +32+9 =33 x€ R,

Myems y = 222 +3x+9,y > 0, M020a UCKOOHOE YpaBHEHUE NPUMEM 6Ud:

¥ +y=-42=0, KopHu Komopozo y =6 u y = -T¢[0, ). Pewas ypasHerue fo,2 +35+9 =6, nonydaem x=73 u x=-4,5.
Omeem: {3,-4,5}.

B cnedyrowiux npumepax ucnonssyemes onee croxHas 3ameHa nepemeHHol.

Mpumep 2

25+ Qx+DNrt —x+1=1x€ R

IMeperecen 6 esyi0 4acMb 6Ce YNeHsl YPaBHEHUS U MIPOU3sedeM 00MONHUMENbHbIE MPE0OPA30BAHUS: ;2 + Dxfx? —x+ 1+ x2 —x+1+ x+Jx2 —x+1-2=0-

(x+'\/x2-x+1)2+x+ K -x+1-2=0.

3amena y = x + ,,{ £ — x+1 NpusoOUM ypasHeHue K 8udy y* +y -2 =0, KOpHAMU Komopoao siensiomes y =1 u y =-2.

Ocmarnocs pewums COBOKYNHOCMb 08yX ypasHeHUl:

Pox+tl=1-2zx+% x=0
x+\}x°—x+1=1 1-x20 xL1

i—4 (=4 L=
x+~fx2—x+2 2 X -x+1=1+4x+4 x=-0,6
-x-220 x<-2

x=0.

Omeem: {0} .




4. Memod pasnoxeHus Ha MHOXUMENU bIpaxeHul, 8X00ALUUX 6 ypasHeHUe.
Teopema.

Jx)=

Ypaenenue f(x)1i{x) =0, onpedencHHoe Ha ecell YUCN0BOL OCU, PABHOCUNLHO COBOKYMHOCMU YpacHEHUl o
X

0
v

Mpumept.

(x+Ix-1=37 -1

Tpu x 21 ypagere NpUHUMAEN 8U0: fx ~1(x +3 - 3z +1) = 0, KOMOPOE PaBHOCUTHO COBOKYNHOCMU OBYX ypasHerul: )

x=1 i -2r=0 [r=0x=3
S1=0 -1
vl St dbrdd | 31 8| wdt B[

& .
x+3-3Jx+D=0 1 =

x=1 x=1

omeem: {1,3].

Boidenums obuull MHOXUMeNs Yacmo Gxieaem 04eHs mpyoHo. UHoz20a amo ydaemes coenams nocne GonomHUmeNnsHaiX MpeoGpasosarull. B npusedeHHoM Huxe npumepe 0na amoeo
paccMampusames nonapHsIe PasHoCMu MoGKoPEHHbIX 8bipaxeHul




7. UppayuoHanbHbie ypasHeHUs, codepkaujue cmerneHu ebiie emopod.

Ecnu ypastierue umeem sud ,r/ 7(x) = g(x), MO €20 MOXHO peluums , 6036005 06e 4Yacmu 3Moz20 ypasHeHus 6 cmenexs # . [lonyyexHoe ypasHerue f(x) = (g(x))" npu HesemHom »
PaBHOCUNLHO OAHHOMY YPaGHEHUIO, & NPU YEeMHOM 1 SBNSEMCS H20 CNeACMEUeM, aHa02U4HO PACCMOMPEHHOMY BbILUE CY4al MPU » = 2.

Mpumep 1

Po-x=1-A1-x,xe (-w;l].

Bossedem obe wacmu ypasHeHus 8 Kyo:

2-x=1-3x-1+3(x-) - (x-Dfx -1, unu

Jﬁ (x#2= 4@) = (), KOMOpPOe PaBHOCUILHO COBOKYNHOCMU O8YX ypasHeHUl:

\/x-l=0 x=1

= =4
x+2-4:fx-1=0 X +4x+4=16x-16

x=1
& | x=10.
x=2

x=1
<\ .2
x-12x+20=0
Omeem: {1,2,10}.
[Mpu peweruu UppayUoHansHbIX ypasHeHUl 04eHb Yacmo NoMb3ymes CnedyroLum npuemom.
Ecnua+b=c, mo a® +3abla+d) +& =,
B nocned+em paserHcmee (@ +b) 3aMEHSIOM Ha C U NONYYaM 3gbe = -8 - o,

[anee nezxko u3basumsCca om KyGUYECKOU UPPaULIOHANLHOCMU | 8036008 00€ Yacmu 6 Ky6.




KonTponbHas pabGorTa

1. HaiiTu oOGinacTtes onpenesieHuss QPyHKIIUU

1 1
y=(x+5) *+Vx®+3x—10 [y —(x—6) ®+Vx®+5x— 6].
2. UccrnepoBaTh PYHKIIMIO U IIOCTPOUTHL ee rpadux
y=Vx+3—-1 [y=(x—2)3+8].
3. Pemmmurs ypaBHeHUe
3x+1+V7—-9x=0 [1+2x+\V7—6x=0].
4. PeurniuThs HEepaBe€HCTBO
(Bx+4)V4—x2>0 [(2x—T)Vx2—9<0].

9. Pemrurs ypaBHeHUe
xZ—x+Vx2—x+4=2 [x2—x+VxZ2—x—2=8].

6. PemmmuTes HepaBeHCTBO
2Vx—2—Vx+3<1 [2Vx—-3—-Vx+2>1].




